
Ústav zdravotnických informací a statistiky České republiky​
Palackého nám. 375/4 ​

128 00 Praha 2 – Nové Město 

​
                                                                  V Praze dne 18. 3. 2026 

Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. 

Dobrý den,​
tímto Vás podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
žádám o poskytnutí následujících informací: 

1. Žádám o sdělení, zda se ÚZIS zabýval otázkou možného podhlášení podezření 
na nežádoucí účinky po očkování proti onemocnění COVID-19 v pasivním 
(spontánním) systému hlášení vedeném SÚKL a zda k této otázce eviduje nebo 
zpracoval jakýkoli údaj, odhad nebo závěr o tom, jaký podíl reálně nastalých případů 
je do tohoto systému nahlášen. Pokud ano, žádám o jeho sdělení. Pokud ne, žádám 
o výslovné potvrzení této skutečnosti. 

2. Žádám o sdělení, zda ÚZIS eviduje jakýkoli souhrnný údaj nebo analýzu, z níž 
vyplývá, zda v roce 2021 došlo oproti předchozím letům k nárůstu počtu hlášených 
podezření na nežádoucí účinky po očkování obecně. Pokud ano, žádám o její 
poskytnutí. Pokud ne, žádám o výslovné potvrzení této skutečnosti. 

3. Žádám o sdělení, zda ÚZIS eviduje za rok 2021 jakýkoli souhrnný údaj nebo 
analýzu porovnávající počet hlášených podezření na nežádoucí účinky po očkování 
mRNA vakcínami proti onemocnění COVID-19, vektorovými vakcínami proti 
onemocnění COVID-19 a jinými běžně používanými vakcínami proti jiným 
onemocněním. Pokud ano, žádám o její poskytnutí. Pokud ne, žádám o výslovné 
potvrzení této skutečnosti. 

4. Žádám o sdělení, zda ÚZIS eviduje jakýkoli souhrnný údaj, analýzu nebo odborný 
podklad k možné souvislosti nebo korelaci mezi očkováním mRNA vakcínami proti 
onemocnění COVID-19 a poklesem porodnosti v České republice, a dále k možné 
souvislosti nebo korelaci s výskytem náhlých úmrtí v České republice. Pokud ano, 
žádám o jeho poskytnutí nebo o sdělení jeho závěrů, zejména zda byla taková 
souvislost potvrzena, vyvrácena nebo zůstala bez jednoznačného závěru. Pokud ne, 
žádám o výslovné potvrzení této skutečnosti. 

Žádám o poskytnutí informací v elektronické podobě prostřednictvím datové 
schránky. 

S pozdravem​
 




